

山西省交通运输运行监测中心联合山西省 交通运输厅驻村帮扶工作队 开展“七一”红色教育主题党日活动

市场信息报讯 吕梁山是一座英雄的山脉,石楼县是一片红色的土地。为迎接中国共产党成立102周年,传承红色基因,赓续红色血脉,强化党员理想信念,6月29日至30日,山西省交通运输运行监测与应急处置中心组织全体干部职工前往石楼县,与山西省交通运输厅驻村帮扶工作队联合开展“七一”红色教育主题党日活动。

追寻红色践初心。中心全体人员和省厅驻村帮扶工作队来到红军东征纪念馆,在毛泽东雕像前,静默肃立,鞠躬致敬,表达深切缅怀之情。随后,面对鲜艳的中国共产党党旗,一起重温了入党誓词。庄严坚定的誓言久久回荡,震撼了全体党员的心灵,昭示着矢志为党和人民事业不懈奋斗的坚定信念。走进红军东征纪念馆,一幅幅珍贵图片、一件件历史文物、一个个真实往事,把大家带入了党中央、毛主席率领中国人民红军抗日先锋军在三晋大地东征的革命岁月。大家不时驻足,认真听取讲解,询问有关细节,了解当年东征历史和感人事迹,感受信仰力量,体悟思想伟力,深刻领会我们党领导人民浴血奋战的光辉历程,为民族独立和人民解放作出的伟大贡献。

帮扶慰问显担当。中心领导深入对口帮扶村霍阳庄村,看望慰问了王志平、张玉柱,详细询问他们的身体状况、家庭情况等,为他们送上了慰问品,并表示会时刻关注他们的生产生活情况,与驻村帮扶工作队齐心协力,用足用好帮扶政策,切实帮助他们解决生活中的实际困难。在省厅驻村帮扶工作队驻地,中心领导及各部门分6组,分别与驻村帮扶工作队队长、省厅定点帮扶罗村镇5个村的第一书记及队员进行了座谈交流,表示将发



全体人员合影

挥单位优势,与驻村帮扶工作队联合开展文化振兴上充分利用“一报、两微、一网、一抖”5个新闻宣传平台,对石楼县交通建设、文旅发展、驻村帮扶等方面取得的显著成就及好经验好做法进行全方位、立体式宣传报道,同时利用外宣资源,向中央驻晋、省内主流媒体推介石楼,合力为全面推进石楼县乡村振兴作出积极贡献。全体人员还参观了省厅定点帮扶的石楼县现代农业示范基地,近年来交通帮扶取得的成就给大家留下了深刻的印象。

党建结对唱红歌。红心向党,红歌嘹亮。中心干部职工与省厅驻村帮扶工作队、石楼县文旅部门、罗村镇党委政府欢聚一堂,歌唱党、歌唱祖国,用歌声向党的102周岁生日献礼。活动以一首合唱《东方红》拉开帷幕。各单位组成有序的方阵,统一着装,精神饱满,深情

演唱了《祖国不会忘记》《歌唱祖国》《社会主义好》等一首首耳熟能详的红色歌曲,表达了对党和国家的无限热爱,唱出了永远跟党走的坚定决心,展示了干部职工凝心聚力的昂扬向上、奋发有为的精神风貌。各方阵才艺表演环节把活动推向了高潮,欢呼声、呐喊声此起彼伏,高亢的歌声汇聚成对党忠诚、热爱祖国的豪迈誓言。活动在全场大合唱《没有共产党就没有新中国》后圆满结束。

此次主题党日活动,使中心干部职工思想上受到了教育、精神上受到了洗礼、灵魂上受到了触动。大家纷纷表示,要继续发扬东征精神,传承红色基因,砥砺政治品格,感受精神伟力,汲取前进力量,为全方位推动中心高质量发展作出应有的贡献。

(马佳文/图)



霍州市农业农村局： 开展重大事故 安全隐患排查行动

市场信息报讯 为进一步确保农业生产形势持续稳定,连日来,山西省霍州市农业农村局全面贯彻落实全市重大事故隐患专项排查整治行动动员部署会议精神,扎实开展安全生产隐患排查整治行动。

霍州市农业农村局成立工作领导小组,科学谋划、周密部署,明确责任分工,制定详细可行的方案,细化检查内容,确保安全检查不间断,监管领域全覆盖。

以“四不两直”的方式重点对重点领域安全生产检查,深入分析全市农业安全生产重大事故隐患,重点排查农机、农药、沼气,大型养殖场等重点领域安全隐患风险点,做到底数清,情况明。同时,及时整改检查中发现的问题,切实采取针对性、预见性的措施,进一步落实、落细安全防范责任,切实把安全风险消灭在萌芽状态。

督促企业(农资经营户、养殖户、农户)落实安全主体责任,加强岗前安全培训,提升安全防范意识。建立健全企业安全管理制度,时刻绷紧“安全弦”督促企业开展员工安全教育培训,切实提高应急避险意识和应急处置能力,坚决遏制安全事故发生。

(北斗)

长治市市场监督管理局： 全面推进 “放心消费创建”工作

市场信息报讯 6月30日,山西省长治市市场监督管理局放心消费创建工作推进会召开。对前一阶段工作进行了总结,研究部署下一阶段工作,通过表扬先进,交流经验,动员全市进一步统一思想,凝聚共识,鼓足干劲,真抓实干,推动长治市放心消费创建工作再上新台阶。会议宣布了《长治市市场局关于授予长治市金威世纪城商贸有限公司双子分公司等119家单位为2022年度放心消费市级示范单位的决定》,和《长治市市场局关于表彰2021-2022年度消费维权先进个人的决定》,并为示范企业和先进个人代表颁发荣誉证书和奖牌。

长治市市场监督管理局党委书记、局长宋书林讲话。他希望各级各部门及市场主体,认真践行“人民至上”“消费者至上”的理念,坚定信心,勇于担当,扎实工作,努力开创消费维权工作新局面,全力营造安全、放心、舒心的消费环境,为促进经济社会全方位高质量发展做出新贡献。

(刘飞龙 黄丽慧)

安全生产月 化身“促进月”“平安月”

市场信息报讯 近日,长城1号旅游公路神池项目部举行“安全生产月”活动,牢固树立“安全为天、预防为主、科技领先、综合治理”的理念。将安全理念内化于心、外践于行,同心共筑安全生产防护网。他们以此次“安全生产月”活动为契机,让“安全生产月”成为落实主体责任的“促进月”,成为保障旅游公路的“平安月”。

今年6月是全国第22个“安全生产月”,神池项目部通过张贴标语、悬挂横幅、散发传单等形式进行了宣传活动。认真贯彻落实集团、公司的各项安排部署,强化红线意识,促进安全发展,扎实推进项目部安全生产工作有序开展,确保项目部安全生产形势持续稳定。

全项目部深刻认识开展“安全生产月”活动的重要性,下一步将通过开展学习教育、隐患治理、案例警示、监督举报、应急演练、知识普及和文化展示等形式多样的宣传教育活动,提高风险隐患排查整改质量,提升发现问题、解决问题的强烈意愿和能力水平,全面防范化解风险隐患,坚决遏制各类事故发生。

(周丽君 刘建庭)

实践企业行 青春展风采

——山西工学院大学生走进朔州市程源建材有限公司参观学习

市场信息报讯 6月28—29日,山西工学院环境工程专业负责人罗艳红和无机非金属材料负责人任超博士带领本专业大一、大二学生140余名先后来到朔州市程源建材有限公司参观学习。

朔州市程源建材有限公司成立于2018年12月,是朔州首家集研发、生产、定制、销售于一体的大型节能环保新型建筑材料生产基地,也是“山西省优秀企业”。

28日下午4时许,环境工程专业大一学生一行70多人来到朔州市程源建材有限公司,董事长米成罡和总经理任建平接待陪同,并对来访参观师生表示欢迎。

首先,米成罡为参观学生详细介绍了公司基本情况,随后在任建平和技术负责人带领下,参观了公司的办公楼、研发中心、产品展区、生产车间,并对公司的研发方向、研发成果、工艺技术等内容进行了详细讲解,耐心解答学生们的问题。走进展区,大学生们对色彩斑斓、形态各异的产品惊叹不已、连连称赞。参观学习期间,学生们积极提问,技术人员热心解答,气氛热烈,场面融洽。

参观结束后,罗艳红激动地



程源建材董事长米成罡给学生们做产品讲解

说:“程源建材是我们工学院的第二大课堂,让学生们实际接触到了工厂现场生产的情况,了解了生产设备和产品工艺等。”罗艳红表示:“我们既是工作上的合作单位,又是地理位置上最近的邻居。

很高兴能够和程源建材进行合作,同时也希望山西工学院的学生能够通过这次校企合作的实习机会,真正做到理论创新与实践探索的有机融合,实现校企合作、互利共赢。”

(秀兰文/图)